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Úvodní slovo a informace
od starosty
Vážení spoluobčané, chataři a chalupáři, vážení 
čtenáři pustokamenických listů, dovolte mi, 
abych se při příležitosti završení první poloviny 
letošního roku s Vámi krátce ohlédl za uply-
nulými měsíci a zároveň připomněl, co se v naší 
obci podařilo uskutečnit a co nás čeká v nad-
cházejícím období. V sobotu 28. března se v kul-
turním domě konal již pátý pustokamenický 
jarmark, který připravily Kateřina Kinclová a 
Kateřina Tomčalová ve spolupráci s obcí. Podě-
kování i článek od pořadatelek naleznete dále 
v tomto čísle. Již nyní si vás dovolím pozvat 
také na podzimní, v pořadí šestý pustoka-
menický jarmark, který se uskuteční v sobotu 
14. listopadu 2026. Věřím, že i tentokrát půjde 
o příjemné a hojně navštívené setkání. Měsíc 
květen přinesl několik důležitých kroků v oblas-
ti péče o obecní majetek a veřejný prostor. 
Podařilo se nám zrealizovat opravu místní 
komunikace U4 a provést také lokální opravy 
vybraných asfaltových povrchů v obci. Ve 
stejném období jsme ve spolupráci se sociálním 
družstvem Diakonie Broumov uspořádali jed-
norázovou sbírku textilu a použitého ošacení. 
Tato akce se setkala s velmi příznivým ohlasem, 
a proto bych chtěl všem občanům, kteří se do 
sbírky zapojili, upřímně poděkovat. Pro místní 
jednotku SDH JPO V obce Pustá Kamenice se 
podařilo získat dotaci na požární vybavení, 
konkrétně na elektrocentrálu s příslušenstvím. 
Toto vybavení již bylo pořízeno a je připraveno 
v hasičárně pro případ potřeby. I tento krok 
přispívá k lepší připravenosti naší jednotky a 
k větší bezpečnosti v obci. Na květnovém zase-
dání zastupitelstva obce byla schválena cenová 
nabídka na opravu odvodňovacího žlabu na 
místní komunikaci MK č. 16c, vedoucí k rodi-
nám Sršňových, Hánělových, Jelínkových a Čer-
ných. Stávající žlab je již na hranici své život-
nosti a jeho oprava je nezbytná nejen 
z technického hlediska, ale také s ohledem na 

opakované zaplavování hlavní krajské komu-
nikace od bývalé hospody až k hasičárně, včetně 
nánosů bláta při přívalových srážkách. Reali-
zace opravy je plánována přibližně na srpen až 
září letošního roku. V pokročilé fázi příprav je 
také projekt pořízení informačních tabulí pro 
pramen Kamenické vody, Hápovu skálu a Hápův 
javor. Část prací již byla provedena a rámy 
informačních tabulí jsou hotové. V příštím čísle 
pustokamenických listů bychom vás rádi 
informovali o dokončení celého projektu. Na 
počátku června jsme byli úspěšní také při 
získání neinvestiční dotace na nákup mobiliáře, 
konkrétně čtyř piknikových setů, od Mikro-
regionu Poličsko prostřednictvím Pardubického 
kraje. Spoluúčast obce bude činit 8 347 Kč, výše 
dotace 14 449 Kč a celkové náklady na akci 
dosáhnou částky 22 796 Kč.
Kulturní, společenský i sportovní život v Pusté 
Kamenici byl i ve druhém čtvrtletí letošního 
roku bohatý a pestrý. Poslední dubnovou neděli 
jsme v místní základní a mateřské škole přivítali 
pět nových občánků naší obce. V prvních 
květnových dnech jsme si připomněli a uctili 
památku padlých v Pekelci. Ve spolupráci s klu-
bem seniorek jsme rovněž uspořádali tradiční 
oslavu Dne matek. Tělovýchovná jednota při-
pravila osvědčené a oblíbené akce, mezi nimi 
jarní turistický výlet, pálení čarodějnic, dětský 
den a turistický výlet pro děti, rodiče a pra-
rodiče. Místní hasiči po zimní přestávce opět 
zahájili soutěžní sezonu a zúčastnili se okrs-
kových, okresních i krajských soutěží v Pomezí, 
Skutči, Sádku, České Třebové, Dolním Újezdu, 
Vítějevsi a Jevíčku. Slečna Tereza Sejkorová 
poté velmi úspěšně reprezentovala místní SDH 
i obec na závodech v Budíkovicích u Třebíče, na 
Českém poháru v běhu na 100 metrů s překáž-

Společenská rubrika
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kami v Ostravě a na TFA ve Sněžném. Základní 
škola a mateřská škola pořádaly své tradiční 
školní akce a ve spolupráci s obcí také Den 
rodiny. O jednotlivých událostech se podrobněji 
dočtete v článcích na dalších stránkách tohoto 
vydání pustokamenických listů. A co pro vás 
připravujeme v dalším období? Sbor dobro-
volných hasičů plánuje na sobotu 25. července 
2026 pouťové posezení na místním hřišti. 
Tělovýchovná jednota chystá na přelomu 
července a srpna tradiční výlet tatínků s dětmi 
a na podzim, v září, cykloturistický zájezd do 
Českého středohoří. Vážení spoluobčané, přeji 
Vám všem léto naplněné sluncem, klidem,
pohodou a příjemnými chvílemi strávenými 

v kruhu vašich rodin a přátel. Přeji Vám, abyste 
si v nadcházejících týdnech dokázali odpoči-
nout od každodenních starostí, načerpali nové 
síly a vstoupili do dalšího období ve zdraví, 
spokojenosti a dobré náladě. Zvláštní přání 
patří také našim dětem a školákům. Přeji jim 
krásné, veselé a nezapomenutelné prázdniny 
plné zážitků, nových dobrodružství a radosti. Ať 
si letní dny užijí naplno, ale zároveň bezpečně, 
a v září se vrátí odpočatí, plní energie a v po-
řádku zpět do školních lavic. Užijte si letní čas 
co nejlépe, ať už doma, na cestách, nebo při 
setkávání s rodinou a přáteli. Přeji Vám krásné 
léto a mnoho šťastných chvil.

starosta

ROZP. PLNĚNÍ ROZP. PLNĚNÍ

PŘÍJMY CELKEM 12341,4 4693,3 VÝDAJE CELKEM 12370,4 4403,8

Daň z příjmu FO plátci 1660 661,2 Pozemky a les, zvířata 223 40,8

Daň z příjmu FO poplat 181 45,4 Cestovní ruch 20 2,8

Daň z příjmů vyb. srážkou 278 121,2 Místní a účelové komunikace 1105 492,8

Daň z příjmů práv. osob 2345 614,6 Vodovod, infrastruktura 800 54,4

DPH 4428 1787,2 Provoz ČOV,  kanalizace 700 143,8

Popl. odnětí funkce lesa 2 0 ZŠ a MŠ 2056,4 1186,5

Poplatky z odpadů a psů 411 373,8 Knihovna 50 10,2

Daň z hazardních her 105 47,5 Kulturní dům + kultura 640 87

Odvod z pobytu, spr. poplatky 15 2,9 Hřiště 30 0,3

Daň z nemovitých věcí 520 1,8 Péče o vzhled obce a zeleň 1030 287,7

Neinv. dotace na státní správu 74,6 31,1 Veřejné osvětlení 200 27

Příjmy z pozemků, lesa a železa 670 0 Odpadové hospodářství 1030 252,8

Příjem TVO, hřiště 13 0,8 Služby obyvatelstvu 517 62,4

Příjem KD 40 12,7 Finanční příspěvky, dotace 150 47

Příjmy vodovod, rybník 14 17,2 Krizová opatření 15 0

Příjmy z nájmu byt, pošta 18 6,7 Jednotka požární ochrany obce 100 107,4

Služby pro obyvatelstvo 24,4 0,1 Zastupitelstvo 1600 613

Příjem sběr a odvoz odpadů 103 25,2 Činnost místní správy 1450 538,8

Stočné 520 0 Pojištění maj., fin. služby, daně 181 321,3

Finanční operace, daně 293 352,5 Kanal. splátka půjčky ČS a SFŽP 300 125

Dotace volby, OP JAK škola 626,4 591,4 Dotace, fin. vypořádání volby 173 2,8

Plnění rozpočtu k 31. 5. 2026
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Jarní pustokamenický jarmark
Dne 28. 3. 2026 se v prostorách kulturního 
domu v Pusté Kamenici uskutečnil již popáté 
pustokamenický jarmark. Jarmarku se tentokrát 
zúčastnilo 25 prodejců, paní Jílková uvařila 
vynikající občerstvení pro všechny příchozí a 

místní hasiči čepovali zelené pivo. Součástí 
akce byl již tradičně SWAP a semínkárna. Pro 
děti (i dospělé) byly k dispozici tvořivé dílničky. 
ZŠ Pustá Kamenice si připravila dílničku 
s tvořením korálkových květinek. Dále bylo 
možno si vyrobit peříčkové náušnice, vlněné 
ovečky. Oblíbená byla dračí dílna s příběhem a 
výrobou pohyblivého draka. Nechyběl samo-
zřejmě dětský koutek a klidová zóna na pódiu. 
Byl zde také masérský koutek a dala se odtud 
poslouchat příjemná živá hudba. Přijelo k nám 
seskupení muzikantů z Moravy. Jarního jar-
marku se zúčastnilo přes 200 návštěvní-
ků. Velice děkujeme panu starostovi za 
vstřícnost při přípravách, zaměstnancům obce 
za pomoc při chystání sálu, místním seniorkám 
za výzdobu prostor a v neposlední řadě 
dobrovolným hasičům za jejich ochotu podpořit 
akci provozem výčepu. Jsme vděčné, že koná-
ním akce můžeme podporovat jak místní, tak i 
vzdálenější prodejce, kreativce a drobné 

podnikatele a vytvořit místo hezkého setkání. 
Děkujeme všem účastníkům za vytvoření 
příjemné a přátelské atmosféry. Těšíme se na 
podzimní jarmark, který proběhne 14. 11. 2026. 

organizátorky akce
Kateřina Kinclová a Kateřina Tomčalová

Vítání občánků 2026
V neděli 26. dubna se v budově základní školy 
konalo slavnostní vítání občánků. Tentokrát 
jsme mohli mezi obyvatele Pusté Kamenice 
přivítat pět nových dětiček, a to Julii Obrov-
skou, Alfréda Štursu, Elišku Hromádkovou, 
Amálii Kopalovou a Beátu Pekařovou. Slavnost 
zahájil starosta obce proslovem, ve kterém 
zdůraznil jedinečnost narození dítěte jako 

jednoho z největších darů života. Připomněl, že 
s příchodem dítěte přichází do rodiny nejen 
radost, láska a naděje, ale i odpovědnost. Ve 
svých slovech popřál rodičům mnoho trpě-
livosti, porozumění a radosti při výchově a 
dětem šťastné a bezpečné dětství plné lásky. Po 
projevu si rodiče dětí převzali drobný finanční 
dárek, kytičku a pamětní list, který bude milou 
vzpomínkou na tento významný den. Nechy-
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bělo ani podepisování rodičů do kroniky. Na 
závěr proběhlo i tradiční focení dětí a rodičů u 
kolébky. K slavnostní atmosféře přispěli i žáčci 
z místní školy svým milým vystoupením pod 
vedením paní učitelky Šárky Drahošové. Vítání 
občánků je krásná a dojemná událost, kterou si 
připomínáme radost z narození dítěte a jeho 
význam pro rodinu i obec. Každý malý občánek 
je pro Pustou Kamenici radostí i nadějí do 
dalších let.

místostarostka

Uctění památky padlých v Pekelci
V prvních květnových dnech jsme jménem obce 
opět uctili památku padlých v Pekelci. Jako 
každoročně jsme k místnímu památníku polo-
žili věnec a připomněli si oběti pekelecké 
tragédie - Josefa Dostála (1927), Václava Hvěz-
du (1901), Josefa Mareše (1901), Jiřího Pospíšila 
(1930) a Ladislava Sodomku (1912). Pietní akt 
pro širokou veřejnost se zde tradičně koná vždy 
při kulatém nebo půlkulatém výročí. Letos se 
tedy jednalo o neoficiální vzpomínkové setkání, 
kterého se přesto zúčastnilo 12 občanů naší 
obce, aby společně vzdali hold těm, kteří se stali 
oběťmi tragických událostí posledních dnů 

druhé světové války. Abychom tuto smutnou 
událost přiblížili i mladším generacím, připo-
mínáme, že dne 2. května 1945 kolem 19.30 
hodin vybuchla na železniční trati mezi Pustou 
Kamenicí a Čachnovem nálož nastražená 
ruskými partyzány. Vlak, který převážel Hitle-
rovu mládež na frontu k Brnu, zde vykolejil. 
Transport se musel vrátit zpět a němečtí vojáci 
se následně mstili na lidech, kteří se v té době 
nacházeli v okolí. Čtyři z nich byli na tomto 
místě zastřeleni. Poslední obětí se stal Josef 
Mareš z Pusté Kamenice, kterého doma u okna 
zasáhla zbloudilá kulka. Čest jejich památce. 
Druhý květen 1945 budiž našim dětem i dětem 
našich dětí trvalou připomínkou toho, jak kruté 
důsledky může válka přinést.

starosta

Den matek 2026

Tak jako každý rok i letos jsme se sešli druhou 
květnovou neděli v místním kulturním domě, 
abychom oslavili jeden z nejhezčích svátků – 
Den matek. Všechny přítomné maminky, 
babičky i jejich doprovod přivítal starosta obce 
pan Sklenář. Jako první přišly popřát mamin-
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kám děti z místní základní školy a pod vedením 
paní učitelky Drahošové předvedly své recitační 
a pěvecké umění i s vlastním hudebním 
doprovodem. Na závěr vystoupení předaly všem 
maminkám a babičkám dárek, který pro ně 
vyrobily – krásné korálkové kytičky. Potom děti 
vystřídal na pódiu pěvecký sbor Jeřabiny 
z Trhové Kamenice pod vedením sbormistryně 
Adély Jelínkové. Jejich repertoár byl složený 
z písní od skupin Čechomor, Hradišťan, a když 

v jejich podání zazněla Modlitba od Hany a 
Petra Ulrychových, bylo nám líto, že už to byla 
píseň závěrečná. A tak se budeme těšit, že to 
nebylo jejich poslední vystoupení u nás v Pusté 
Kamenici a přijmou pozvání pana starosty třeba 
na předvánoční koncert. Už se stalo tradicí, že 
v tento svátek si každá z nás odnese kromě 
kulturního zážitku i dárek v podobě kytičky od 
zástupců obce, všichni společně potom strá-
víme příjemné chvíle u posezení s občerstve-
ním, které připraví ženy z klubu seniorek. 
Věříme, že to pro všechny přítomné bylo hezky 
prožité odpoledne a že se zase při podobné 
příležitosti sejdeme.

za seniorky Irena Gregorová

Pořízení požárního vybavení pro 
jednotku SDH JPO V obce Pustá 
Kamenice
Vážení spoluobčané, dovolte mi, abych Vás 
informoval o dalším kroku, kterým naše obec 
podporuje činnost jednotky sboru dobrovol-
ných hasičů v Pusté Kamenici. Jak jsem již uvedl 
v prvním letošním vydání pustokamenických 
listů, obec podala žádost o dotaci z Programu 
podpory jednotek sboru dobrovolných hasičů 
obcí Pardubického kraje na pořízení vybavení 



k panu Strejčkovi. Díky provedeným úpravám 
došlo ke zlepšení sjízdnosti a k propojení 
místních komunikací č. 5c a č. 11c. V rámci 
opravy byly nejprve provedeny zemní práce a 
příprava podkladu včetně stržení zatravnění. 
Následovalo zpevnění podkladní vrstvy štěrko-
drtí frakce 0/32, pokládka stabilizační vrstvy 
z asfaltového recyklátu do tloušťky 100 mm a 
závěrečný asfaltový nátěr s podrcením kame-
nivem. Opravovaný úsek komunikace měří 
přibližně 175 metrů, přičemž asfaltový nátěr 
s podrcením kamenivem byl proveden na ploše 
525 m². Oprava přispěla k lepší sjízdnosti pro 
osobní automobily, cyklisty i pěší. S ohledem na 
šířku komunikace a charakter podloží však není 
tato cesta vhodná pro provoz traktorů a 
nákladních vozidel. Celkové náklady na 
realizaci akce činily 467 000 Kč. Na opravu byla 
poskytnuta dotace z Programu obnovy venkova 
Pardubického kraje ve výši 135 000 Kč. Pardu-
bickému kraji tímto děkuji za poskytnutou 
finanční podporu.

starosta
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pro naši místní jednotku SDH JPO V. S potě-
šením Vám mohu oznámit, že obci byla 
schválena účelová dotace ve výši 35 000 Kč na 
pořízení elektrocentrály s příslušenstvím. Cel-
kové náklady na její zakoupení činily 61 613 Kč, 
přičemž obec se na financování podílela 
částkou 26 613 Kč. Přestože ostatní požadované 
vybavení v rámci žádosti schváleno nebylo, 
velmi si této podpory vážíme. Pořízená elektro-
centrála představuje důležitý přínos pro 
akceschopnost a vybavenost naší jednotky, 
která je připravena pomáhat při mimořádných 
událostech i při ochraně majetku a bezpečí 
občanů naší obce. Pardubickému kraji touto 
cestou děkuji za poskytnutou finanční podporu 
a zároveň děkuji i členům naší jednotky 
dobrovolných hasičů za jejich obětavou a 
záslužnou činnost pro obec.

starosta

Komunikace U4 prošla opravou
V první polovině května byla dokončena oprava 
účelové komunikace U4 v úseku od Vičarových 
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Mimořádná sbírka použitého 
textilu
Ve dnech 11. 5. až 25. 5. 2026 uspořádala obec 
Pustá Kamenice ve spolupráci s Diakonií Brou-
mov mimořádnou jednorázovou sbírku použi-
tého textilu. Textil a další věci uvedené na 
letáku mohli občané odevzdávat v kulturním 
domě. Tato akce se setkala s velmi příznivým 
ohlasem, a proto bych chtěl všem občanům, 
kteří se do sbírky zapojili, srdečně poděkovat. 

Bylo odevzdáno velké množství použitého 
textilu, což zároveň pomohlo odlehčit přeplně-
nému kontejneru umístěnému naproti místní 
škole. Ještě jednou děkuji všem, kteří svým 
zapojením přispěli k úspěchu této sbírky.

starosta

Roční odečty vodného a stočného
Počátkem měsíce srpna opět proběhnou 
každoroční odečty vodného a stočného. 
Odběratelům, kteří obci nahlásili svou e-
mailovou adresu, zašleme výzvu e-mailem. Stav 
vodoměru bude možné nahlásit odpovědí na 
tento e-mail, případně zasláním fotografie 
vodoměru. Odběratelům bez e-mailové 
schránky bude výzva zaslána formou SMS. 
Termín odečtů bude zároveň vyhlášen v 
místním rozhlase. Stav vodoměru bude také 
možné nahlásit osobně na obecním úřadě, a to 
starostovi, místostarostce nebo účetní. 
Odběratelé, kteří stav vodoměru nenahlásí 
žádným z uvedených způsobů, budou osobně 
navštíveni pracovníkem obce panem J. H. O 
přesném termínu odečtů budete včas 
informováni. Děkujeme.

starosta

Lokální opravy asfaltových 
povrchů v obci
Vážení spoluobčané, ještě před samotnou 
opravou účelové komunikace U4 schválilo 
zastupitelstvo obce cenovou nabídku stejné 
firmy také na provedení lokálních oprav 
asfaltových povrchů v naší obci. Jednalo se 
především o místa, která byla v uplynulé době 
výrazně poškozena běžným provozem, 
stavebními zásahy nebo se u nich projevilo 
částečné propadnutí povrchu. Opravy se týkaly 
například vytlučených úseků u točny autobusu 
či místních komunikací dotčených opravami 

vodovodu, zřizováním plynových přípojek a 
dalšími zásahy do komunikací. Celkem se 
podařilo opravit deset míst, a to nejen na 
místních komunikacích, ale také na parkovišti 
u evangelického hřbitova. Jsem rád, že se tyto 

opravy podařilo realizovat současně s jinou 
akcí, při níž už měla firma v obci potřebnou 
techniku. Právě tato souběžná realizace 
přinesla obci nezanedbatelnou finanční úsporu, 
protože nebylo nutné znovu hradit náklady 
spojené s přesunem techniky. Celkové náklady 
na provedené práce, tedy zemní práce, přípravu 
podkladu, zařezání hran, bourání, asfaltový 
postřik, pokládku obalové asfaltové směsi i 
zalití spár asfaltovou zálivkou, činily 
174 405 Kč. Veškeré náklady byly hrazeny 
z rozpočtu obce.

starosta
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▪TJ Pustá Kamenice
nice. Letos nám vyšlo nádherné počasí, i proto 
to byla krásná 18 km dlouhá procházka probou-
zející se přírodou. Děkuji všem 34 turistům za 
účast a příští rok zase AHOJ.

za TJ Pustá Kamenice Jan Brokl ml.

Čarodějnice 2026
Ve čtvrtek 30. dubna uspořádala Tělovýchovná 
jednota Pustá Kamenice tradiční pálení 
čarodějnic, které i letos přilákalo řadu místních 
i přespolních návštěvníků. Filipojakubská noc 
se nesla v příjemné atmosféře, přestože večerní 
počasí bylo velmi chladné. Na akci se sešlo 
přibližně 100 účastníků. Velkou radost přinesla 
akce zejména dětem, které si daly záležet na 
výrobě vlastních čarodějnic. Za svou šikovnost 
byly odměněny věcnými cenami a sladkostmi. 
Příjemným zpestřením programu byla také 
soutěž dvou družstev, v níž poměřily své síly 
děti i dospělí. Obohacením letošního ročníku 

Jarní turistický výlet
TJ Pustá Kamenice se vydala dne 18. 4. na 
tradiční jarní výlet, tentokrát z Pusté Kamenice 
vlakem do Poličky a pak autobusem do Lito-
myšle. Vyrazili jsme po červené turistické trase 
směrem na Kozlovský kopec, kde jsme měli 
domluvený oběd. Po výborném obědě jsme 
pokračovali směrem do České Třebové kolem 
rozhledny Na Kozlovském kopci. Ty odvážnější 

měli možnost z rozhledny vidět Buchtův kopec, 
Sněžku nebo Kralický sněžník. V České Třebové 
jsme nasedli na vlak a jeli směr Pustá Kame-
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nějším atrakcím. Děti si také vyzkoušely 
balancování na dřevěných laťkách s míčem, 
vyplavování míčku z kelímku pomocí namočené 
houby, běh s kužely nebo zdolání kartónového 
labyrintu. Po úspěšném absolvování všech 
stanovišť čekala na každého účastníka zaslou-

byl rovněž malý prodejní stánek s ručně 
háčkovanými zvířátky pro děti i dospělé, se 
kterým do Pusté Kamenice přijela mladá 
tvůrkyně z Poličky. Před slavnostním zapálením 
velké hranice si přítomní společně opekli buřty 
na malém ohni a užili si milé chvíle v kruhu 
sousedů a přátel. Po 20. hodině pak vzplála 
hranice a s ní symbolicky i všechny přinesené 
čarodějnice. Pořadatelé srdečně děkují všem, 
kteří se akce zúčastnili, podpořili místní 
spolkový život a přispěli k příjemné atmosféře 
celého podvečera. Zvláštní poděkování patří 
také místním hasičům za zajištění bezpečného 
průběhu letošního pálení čarodějnic.

za TJ Pustá Kamenice Jaroslav Sklenář

Dětský den
V sobotu 30. května se na fotbalovém hřišti 
uskutečnil tradiční Dětský den, který přilákal 
malé návštěvníky i jejich rodiče. Počasí akci 
přálo, po celý den svítilo slunce a na obloze se 
objevilo jen několik obláčků. Program odstarto-
valo vystoupení mažoretek Hvězdiček, které 
předvedly skvělý výkon. Pro děti bylo připra-
veno celkem šest soutěžních stanovišť. Za 
splnění jednotlivých úkolů získávaly razítka do 
soutěžních kartiček. Jednalo se o pohádkový 
kvíz, sestřelování plechovek pomocí vodních 
děl, které v teplém počasí patřilo k nejoblíbe-
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žená odměna. Děti si mohly vybrat ze sladkostí, 
puzzlí, omalovánek nebo svítících náramků. Na 
závěr celé akce dostaly všechny děti buřt 
k opečení. Na závěr bych chtěla moc poděkovat 
všem, kteří se na organizaci podíleli.

za TJ Pustá Kamenice Karolína Obrovská

Turistický výlet pro děti, rodiče a 
prarodiče - Březiny 2026
V letošním roce jsme opět uspořádali výlet pro 
děti, rodiče a prarodiče. Letos to byl víkend 20. - 
21. 6. Tentokrát jsme vyrazili z Pusté Kamenice. 
Cestou jsme se zastavili na loveckém zámečku 
Karlštejn, kde jsme si mohli dát zmrzlinu a jiné 
chlazené nápoje. Odtud jsme pokračovali přes 

Zkamenělý zámek a vystoupali na Bubnovaný 
kopec (nejvyšší vrchol okresu Svitavy). Pak už 
jsme klesali až k rybníku na Březinách. Tady se 
většina výletníků ochladila v místním rybníku a 
následně ochutnala různé dobroty připravené 

našimi kamarády ze Březin. Následně jsme došli 
do školy, kde na nás čekalo výborné občerstvení 
v podobě pečené kýty a nápojů různých 
příchutí, které pro nás tentokrát vykouzlilo duo 
Kašpar brothers. Patří jim za to velké podě-
kování. Odpoledne jsme strávili různými hrami. 
Nejdříve soutěžily děti, ale tentokrát došlo i na 
soutěžení dospělých, takže byla opravdu 

legrace. Celé to zdárně dokumentoval Petr 
Novák. Druhý den jsme dobře posnídali a po 
úklidu vyrazili lesem směr Pustá Rybná, kde 
jsme měli domluvený oběd. Posilněni a 
osvěženi jsme vyrazili lesem domů. Cesta byla 
poměrně náročná, jelikož teplota během dne 
vylezla nad 30°C. Došli jsme vyčerpaní, ale v 
pořádku. Děkujeme všem, kteří se jakýmkoliv 
způsobem podíleli na zdárném průběhu akce. 
Děkujeme za přichystání pomazánek Zdeňkovi 
a Václavovi, Marcele a Honzovi za utopence, 
dětem za přichystání soutěží a Patrikovi 
Chválovi za odvoz batohů a stanů.

za TJ Pustá Kamenice Jan Tomášek

Připravované akce
TJ Pustá Kamenice
Cykloturistický zájezd
Tělovýchovná jednota Pustá Kamenice pořádá 
ve dnech 25. 9. – 28. 9. 2026 čtyřdenní cyklotu-
ristický zájezd do Českého středohoří. Ubyto-
vání je zajištěno v hotelu Koliba v Litoměřicích. 
Cena zájezdu pro člena TJ je 4000 Kč, pro 
nečlena 4500 Kč. Přihlášky přijímá do 9. 8. 2026 
Jan Brokl ml. Kapacita zájezdu je maximálně 50 
účastníků.

Výlet tatínků s dětmi
Tělovýchovná jednota Pustá Kamenice pořádá 
ve dnech 31. 7. - 2. 8. 2026 tradiční „Výlet tatín-
ků s dětmi“. Přihlášky přijímá do 19. 7. 2026 a 
bližší informace k výletu sdělí Jan Brokl ml.

Fotbalový turnaj SDH Rychnov
V sobotu dne 4. 7. 2026 se mužstvo TJ Pustá 
Kamenice zúčastní 21. ročníku fotbalového 
turnaje SDH RYCHNOV. Turnaj se uskuteční 
klasicky od 8:00 hodin na fotbalovém hřišti 
v Rychnově. Pravidla malé kopané se nemění. 
Hrát bude 8 mužstev, hra 4+1, poločasy 2x12 
minut. Kdo si uloví putovní pohár a ocenění 
za nejlepšího střelce a brankáře tentokrát? 
Přijďte to zjistit a podpořit naše mužstvo. 
Široká nabídka občerstvení je ze strany pořada-
telů samozřejmostí. Můžete se těšit na steaky, 
klobásy, párky v rohlíku, bramboráky, sekanou 
v housce, ale i sladké palačinky ke kávě! Na Váš 
pitný režim bude také řádně dohlíženo.
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Od zimy do léta v klubu seniorek
Už se stalo pravidlem, že začátek sezony v klubu 
nám určuje sníh, mráz a s tím spojené zdraví. 
Takže si dáme malou přestávku a pravidelně 
klubovnu odemykáme s příchodem jara na 
začátku března. Oslavíme všechny dočasně 
odložené narozeniny, MDŽ a začneme se 
chystat na Velikonoce. Na jarní pustokamenický 
jarmark jsme připravily venkovní výzdobu a 
taky jsme se rozhodly, že se jarmarku 
zúčastníme jako aktivní prodejci. A zadařilo se 
nám - kraslice, perníčky a drobné jarní dekorace 
se líbily, prodaly a my jsme měly hezký 
příspěvek do pokladny. Ten jsme hned využily 
na vstupenky na operetu Čardášová princezna 
v rámci festivalu Tomáškova a Novákova 
hudební Skuteč. Jako vždy se nám představení 

moc líbilo a musíme ještě alespoň touto cestou 
poděkovat všem ochotným řidičům za dopravu. 
Zatím poslední akcí, které jsme se aktivně 
zúčastnily, byla oslava svátku maminek – 
tradiční květnový Den matek. Po hezkém 
vystoupení dětí z místní školy následoval 
koncert pěveckého sboru Jeřabiny z Trhové 
Kamenice, a protože ke každému slavnostnímu 
posezení patří alespoň malé pohoštění, tak o to 
jsme se postaraly právě v našem klubu. Pro 
všechny zúčastněné to bylo velice hezky 
strávené odpoledne. Věříme, že i letní měsíce 
budou naplněny hezkými zážitky. Přejeme 
prima léto všem a dětem ty nejbáječnější 
prázdniny. 

za seniorky Irena Gregorová

Klub seniorek

Výlet do muzea v Poličce
V sobotu 28. 2. 2026 jsme společně vyrazili 
vlakem do Poličky, kde jsme zhlédli úžasnou 
výstavu nazvanou Hoří! Tato výstava vznikla 
u příležitosti oslav 150. výročí založení SDH 
Polička. Děti i dospělí si nejen mohli prohléd-
nout vystavenou techniku, ale také si mohli 
zkusit vylézt po tyči jako profesionální hasiči, 
ošetřit zraněného, vyzkoušet si, zda ovládají 
znalosti, které musí mít mladí hasiči pro závod 
hasičské všestrannosti a brannosti. Věřím, že 
všichni účastníci si výstavu užili!

za SDH Lenka Tomášková

Hasičská soutěž Pomezí
S příchodem jara nám přišla i nová sezóna. A 
tak jsme se po pár vyčerpávajících tréninkách, 
kdy si musela většina příchozích z mladších 
zvyknout na novou techniku prováděnou u 
starších, vydali na první soutěž. Ta se 
odehrávala 2. 5. v Pomezí, kam jsme vypravili 

jeden tým starších a jeden tým mladších. Také 
jsme poskládali i „nový“ tým starších Pustou 
Oldřiš. Tento tým vznikl z několika našich 
závodníků a z několika závodníků z Oldřiše, 
protože každý měl závodníky navíc a 
neposkládali bychom celý tým. Už od rána 
panovalo teplé počasí a bylo opravdu vedro. Ale 
našim závodníkům to nevadilo. Na start štafet 
4x60 se hned postavili naši starší a po prvním 
neúspěšném zakončení přišel pokus druhý, se 
kterým se probojovali na 13. místo. Pak přišel 
čas na mladší, kteří se chystali na požární útok. 

SDH Pustá Kamenice
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I jim se první pokus úplně nepovedl, ale na 
druhý pokus už byli připraveni, a tak si doběhli 
pro 13. místo. Ihned po našich starších se 
chystal tým Pustá Oldřiš. I oni zaváleli, a i když 
na sebe jednotliví závodníci nebyli úplně zvyklí, 
doběhli si pro 16. místo. Po útokách se pak tým 
Pustá Oldříš postavil na štafety 4x60, kde si 
vybojovali 12. místo. Na štafetu 4x60 se pak 
postavili naši mladší a ti opět vybojovali 13. 
místo (ta 13 se nás nějak držela). Čas mezi 
disciplínami jsme si vyplňovali hraním her a 
hlavně sledováním online přenosu z Budíkovic 
(o tom v jiném článku). Na první závody dobrý 
ne? No a co na to říct? Držte našim závodníkům 
palečky, tímhle nekončíme.

za SDH Patrik Chvála

Hasičská soutěž Skuteč
Hned druhý den po soutěži v Pomezí jsme se 
3.5. vypravili na soutěž jednotlivců do Skutče. 
Sem se vypravili zkušenější, ale i úplní začá-
tečníci. Brzké vstávání hned po soutěži na další 
soutěž bylo náročné, ale naši závodníci Dan 
Vičar, Anička Tomášková, Adélka Vičarová, Lili 

Smažilová, Klárka Málková, Anna Suchá, Lucka 
Málková, Jirka Zahálka a Patrik Vičar byli plní 
optimismu. Po prezenci, seznámení s dráhou a 
postěžováním si na úmorné vedro začala 
samotná soutěž. Ta odstartovala kategorií 
mladší chlapci 6-8 let, kde nás zastupoval 
nejmladší závodník Patrik. Ten se po prvním 
pokusu držel na místě 10. Ale on si řekl, že 
takhle ne, že chce být lepší. A tak se při druhém 
pokusu, kde bravurně a ukázkově zvládl bariéru, 
umístil na místě 7.! Pro nás, ale i pro něj to byl 
veliký úspěch. Závody poté pokračovaly 
kategorií mladší dívky 9-11 let. Zde nás zastu-

povaly Lucka a Áňa S. I ony si s dráhou poradily 
velmi dobře, a tak si Lucka domů přivezla 35. 
místo a Áňa S. místo 18. Pak přišla chvíle pro 
starší dívky 12-13 let. V této kategorii závodila 
Klárka, která si doběhla pro 40. místo, Lili, která 
domů přiváží místo 15. a Áďa, která si doběhla 
pro místo 14. I toto jsou skvělé výsledky. Další 

kategorií byly starší dívky 14-15 let. Zde závo-
dila Áňa T. I ona si s dráhou poradila jak nic a 
doběhla si pro 33. místo. Pak tu máme starší 
chlapce. V kategorii 13-14 let běžel Jiřík. I ten si 
s dráhou poradil bravurně a domů si přivezl 31. 
místo. V kategorii 14-15 let nás reprezentoval 
Dan. Ten je ze všech našich závodníků nejzku-
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šenější a veteránem v šedesátkách, ale bohužel 
i přesto se mu moc nedařilo, a tak si domů 
přiváží 21. místo. No snad to příště bude lepší. 
Musím podotknout, že většina našich závod-
níků byli úplní začátečníci a na těchto závodech 
poměřili síly s těmi nejlepšími, takže jejich 
umístění považuji za velmi dobré. No, co na to 
říct? Držte palečky, protože tímhle nekončíme.

za SDH Patrik Chvála

Třebíčské stovky a věže - 
Budíkovice
Dne 2. 5. 2026 jsme se vydali do Budíkovic 
u Třebíče, kde se konaly Třebíčské stovky a věže. 
Byly to úplně první závody a pro Terku to byla 
velká premiéra. Od rána svítilo sluníčko a tím 
pádem jsme všichni měli dobrou náladu. 
Nejdříve se běhaly věže, a tak jsme se dívali a 
pozorovali, jak se to vůbec dělá. Pak byl čas se 
začít chystat. Terka měla startovní číslo 15. a 
také jste ji mohli vidět na živém vysílání, které 
bylo celý den dostupné na youtube. První pokus 
si zaběhla s časem 19:39, což je velký úspěch a 
druhý pokus byl ještě vydařenější, protože si to 
vylepšila na 18:81. Sama Terka z toho byla mile 
překvapena. A jak to dopadlo? Terka se umístila 

na nádherném 12. místě z 63 závodnic! Na první 
závody je to dost velký úspěch. Tím náš den 
ovšem nekončil. Celou jízdu zpátky jsme si 
užili, protože jsme ji celou propařili a slavili. Na 
závěr jsme se stavili ještě na výborné zmrzlině 
v Hlinsku a pak už směr Pustá Kamenice. Ještě 
jednou velká gratulace Terce a jen tak dál.

za SDH Kristýna Tomášková

Okrsková soutěž Sádek 
10. 5. 2026
S prvními jarními paprsky se v nás opět pro-
budila touha po sportovních zážitcích. Proto 
jsme oprášily cvičky a začaly se intenzivně 
připravovat na jedinou, nám dostupnou, soutěž. 
Tentokrát nás přivítali v Sádku. K nácviku po-

žárního útoku a štafety jsme poprvé využily 
plac nad nádražím. Samozřejmě se to neobešlo 
bez pomoci mužů, kteří nám dopravili na plac 
potřebné vybavení a samozřejmě i vodu. Do 
letošního ročníku okrskové soutěže nám hodila 
vidle naše mládež, neboť už dívky dorostly do 
téměř dospělého věku a vytvořila se tedy dvě 
družstva žen. To znamená, že jsme musely 
povolat a skoro na kolenou prosit další členky, 
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zda by nechtěly trénovat s námi. V záloze jsme 
měly účetní a hned dvě – bývalou a současnou a 
obě na to skoro bez váhání kývly.
Za družstvo „A“ běžely: Alice H., Šárka B., Lucka 
Z., Andrea O., Kristýna T., Dominika O. a Terka 
S. V družstvu „B“ byly: Eva O., Lucka S., Alena 
H., Hanka B., Lenka T., Jana V. a Ivet K.

Mužská část naší výpravy se také značně 
omladila a soutěže se zúčastnili v tomto 
složení: Honza T., Jirka “Buky“, Patrik Ch., Kuba 
V., Daniel V., Vlasta S. a svoji hasičskou 
premiéru si jistě užil i Maty Ch. Jako každý rok 

se běžely tři disciplíny: štafeta 4x100 m, 
jednotlivci 100 m s překážkami a „královská“ 
disciplína požární útok. Nejprve běželi štafetu 
muži ve složení 1. Patrik, 2. Vlasta, 3. Buky, 
4. Dan. Bohužel ale měli špatnou předávku a za 
to si vysloužili neplatný pokus. Poté běžely 
„holky“ z Béčka: 1. Lucka, 2. Jana, 3. Ivet, 4. Ála 
a doběhly v čase 93,40. Následovalo Áčko 1. 
Domča, 2. Alice, 3. Terka, 4. Lucka, bohužel 
Terku trochu potrápila proudnice, a tak si 
zaběhly čas 83,40. Následovali jednotlivci, 
Bukymu se první pokus moc nepovedl, druhý 
byl o chlup lepší s časem 25,74 skončil na 

krásném 16. místě. Danovi se oba pokusy moc 
povedly a s časem 22,51 skončil na 9. místě. 
Vlastík měl lepší druhý rozběh čas 23,61 a 12. 
místo. Za holky z Áčka běžela Terka, Domča a 

Lucka. Terka měla platný pouze jeden pokus a 
neuvěřitelný čas 18,86 ji katapultoval na 
3. místo. Domča si zaběhla s časem 19,08 pro 
čtvrté místo a Lucka si běžela pro 8. místo 
s časem 20,77. Ženy z Béčka jednotlivce nebě-
žely, páč jsme matky od rodin a né atleti, žejo :-)
Poslední klání v této soutěži byly již zmíněné 
útoky, opět začínali muži, první pokus 26,85 byl 
lepší, a tak se počítal do celkového hodnocení. 
„A“ si polepšilo v druhém pokusu zcela jistě 
díky místnímu moderátorovi :-) měly krásný čas 
26,71 a „B“ mělo lepší první pokus 33,82. Takže 
v celkovém hodnocení muži skončili na 
5. místě, dívky „A“ byly celkově na 4. místě a 
ženy „B“ na místě 6. Opět můžu říct a snad budu 
mluvit za všechny zúčastněné, že když se sejde 
ta správná parta lidí, kteří jsou napojeni na 
stejnou vlnu, jde jim o to samé a přesto neberou 
život převážně vážně, zažije se spousta srandy. 
I když ty fyzické výkony už nejsou co bývaly, já 
konkrétně jsem psychicky omládla snad o deset 
let:-) P. S. Dívky, které bežely za ženy A pokačují 



- 16 -Pustokamenické listy č. 2/2026

v soutěžení ve své kategorii „dorost“, tímto 
bych jim ráda popřála co nejlepší spor-tovní 
výkony a hlavně bez zranění. Holky, trochu toho 
štěstíčka a hlavně dát do toho i to srdíčko :-) 

za SDH Alena Husáková

Kytičkový den
Ve středu 13. 5. naši mladí hasiči opět vyrazili za 
doprovodu dospělých po naší obci, aby nabídli 
spoluobčanům kytičky – symbol akce s názvem 
Český den proti rakovině. Výtěžek z této akce 
jde na výzkum a léčbu rakoviny. Letošní 30. 
ročník byl zaměřen na nádory hlavy a krku. 
Děkujeme všem spoluobčanům za vřelé přijetí a 
štědré dary. Z Pusté Kamenice tak na tuto 
dobročinnou akci putovalo něco přes 10000 Kč. 
O přesné částce vás budeme informovat. 

za SDH Lenka Tomášková

Stovky Česká Třebová
Další víkend, další soutěž. 16.5. jsme se měli 
vydat na soutěž do Jevíčka, ale ta byla z důvodu 
počasí zrušená. Zato jednotlivci v České 
Třebové zrušeni nebyli, a tak jsme se tam 
vypravili. V ten den vydatně pršelo, ale to naše 
dvě závodnice Terku Sejkorovou a Lucku 
Zvolánkovou neodradilo. Mokré kladiny 
klouzaly jak led a ani tretra nezaručovala, že se 
klouzat nebudou. Jako první se na start 
postavila Terka. Ta už má pár závodů ve 
stovkách za sebou, ale zatím ne na mokru. Ale 
Terka je mazák a dala do toho vše i přes déšť. 
Čas 19:27 jí vyhoupl na 2. místo! Po Terce se 
postavila na start Lulu. Lucka je pravý opak 
Terky, tohle byly totiž její první závody 
v jednotlivcích. Ale i ona se mokrej dráhy 

nebála a šla do toho naplno. Čas 20:89 ji dostal 
na 8. místo! Vzhledem k počasí, které panovalo 
a bez řádné přípravy, je to skvělý výsledek! 
Úspěch je i to, že se nikomu nic nestalo a 
všichni se vrátili domů živí a zdraví. A taky 
pořádně promočení. No, co na to říct? Držte 
nám palečky, tímhle nekončíme.

za SDH Patrik Chvála

Okresní kolo hry Plamen - Dolní 
Újezd
V pátek 22. 5. jsme vyrazili do Dolního Újezda 
na okresní kolo hry Plamen. Letos jsme nepo-
stavili družstvo mladších, ale využili jsme 
mladší na doplnění 2 družstev starších. Jedno 
družstvo bylo doplněno i členy SDH Oldřiš a 
Patrik Vičar doplnil naopak mladší družstvo 

SDH Oldřiše. V pátek se soutěžilo ve štafetě 
požárních dvojic, štafetě CTIF a požárního 
útoku CTIF. Družstvo Pustá Kamenice si 
vybojovalo ve štafetě dvojic 11. místo, ve štafetě 
CTIF se tomuto družstvu příliš nedařilo a 
vybojovalo si 15. místo z 18 družstev. Nejnároč-
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nější disciplínou je vždy požární útok CTIF, 
který se běhá jen na těchto závodech. V ní toto 
družstvo získalo 14. místo. Družstvo Pustá 
Oldřiš byla z velké části doplněna mladšími či 
čerstvě staršími, proto nás překvapila umístění 
v disciplínách CTIF – ve štafetě byli 13. a 
v útoku 12 místo. Naopak štafeta požárních 
dvojic se jim vůbec nevydařila a skončili 17. 

Kromě soutěžení mohly děti také navštívit stan 
okresní odborné rady prevence OSH Svitavy, 
která měla pro děti připravenou celou řadu 
aktivit. Po noci ve stanech přímo v areálu, 
následovalo pokračování soutěžního klání. 
Tentokrát se jednalo o štafetu 4 x 60 m a 
požární útok. Družstvo Pustá Kamenice si 
výsledky trochu vylepšilo – ve štafetě si doběhli 
pro 9. místo a v útoku s časem 17.75 6. místo. 

Družstvu Pustá Oldřiš se vůbec nevydařila 
disciplína 4 x 60 m a skončili 18. Útokem si 
celkový výsledek trochu vylepšili a vybojovali si 
s časem 23.46 12. A jak to dopadlo celkově? Obě 
družstva zůstala věrná svým startovním číslům, 
protože družstvo Pustá Kamenice přivezlo 
domů 11. místo a družstvo Pustá Oldřiš místo 
16. Děkujeme všem, kteří odvezli děti na místo 
soutěže, vzali si volno v práci, aby se mohli 
dětem po oba dny věnovat. Děkuji také rodičům 
za zajištění občerstvení – buchty, ovoce, vody. 
Poděkování patří i obci Pustá Kamenice za 
zapůjčení dodávky.

za SDH Lenka Tomášková

II. kolo Českého poháru v běhu na 
100 m s překážkami - Ostrava
30. 5. jsme vyrazili do „nedaleké“ Ostravy na II. 
kolo Českého poháru v běhu na 100 m s pře-
kážkami. Naše výprava začala tím, že se kufr 
auta stal palácem tetrisu a my jsme mohli 
vyrazit na dlouhou cestu, kterou jsme proz-
pívali. Stejně jako v České Třebové nás zastihl 
déšť, ale na naše pokusy se roztáhla mračna nad 
Ostravou a my s klidem na duši mohli 
vyběhnout. Ještě před tím, než jsme šli na start, 
bylo potřeba dráhu vyzkoušet na trénincích. Po 
nich už bylo na čase se postavit na startovní 
čáru. Rozběhem začala Lucka Zvolánková, která 
si zaběhla osobní rekord a to 20:01 a skončila na 
16. místě. Poté nastoupila Terka Sejkorová, 
která si také zaběhla osobní rekord 18:60 a to jí 
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vyneslo 9. místo z celkově 25 středních 
dorostenek. Po rychlém vyhlášení jsme došli do 
auta, kde proběhla druhá část tetrisu. Zpáteční 
cesta byla využita k oslavě našich nových 
osobních rekordů. Takže za nás užitý a 
povedený závod.

za SDH Terka a Lulu

Vítějeves - okresní kolo 
dorostenek
Dne 31. 5. jsme se po dlouhé době zase jako tým 
vydaly na okresní kolo do Víťejevsi, tentokrát 
jako dorostenky. Hned ze začátku musíme 
poděkovat Městečku Trnávka za půjčení 
košařky, protože naše náhle onemocněla. 
I přesto, že brzké vstávání bolelo, my vyrazili 
s úsměvem na rtech. Sluníčko svítilo a my si 
mysleli, že to budou velmi pohodové a vydařené 
závody (to jsme ještě nevěděli, jak moc jsme se 
spletli). Už od začátku organizace lehce 
pokulhávala, ale to by nebylo nic neobvyklého. 
Jelikož se zde mělo běhat na úplně nové stroje 
Fox 4, očekávali jsme toho hodně. Naše 
strojnice Lucka se s těmi krasavci šla seznámit a 

řádně proškolit a sama z nich měla smíšené 
pocity. Po nástupu se začaly běhat štafety, kde 
holky ve složení Ali H., Anička T., Terka S. a 
Lucka Z. podaly perfektní výkony, a tím jsme 
prozatím držely nejlepší čas. Bohužel druhý 
pokus byl neplatný, ale to ničemu nevadilo. 
Poté jsme se přesunuly na běh 100 m 
s překážkami, kde běžely Anička, Terka, Lucka a 
Šárka. I když se běhalo na trávě, tak všem se to 
moc povedlo. Terka nezklamala a běžela jako 
vítr. Musíme tady vyzvednout Aničku, která 

běžela své první stovky a neskutečně se jí to 
povedlo. No a teď začala ta pravá sranda. Začalo 
to nekonečným čekáním, protože mužské týmy 
čekaly, než dovezou vodu, aby mohly zaběhnout 
útoky. Takže jsme měli tak 2,5 hodinovou 
pauzičku. Když už to začínalo vypadat, že se 
pokusy mužů začínají chýlit ke konci, tak se to 
povedlo. Foxík padnul na záda. Jeden byl ze hry, 
a když se rozhodčí byli juknout na ten druhý, 
tak se zjistilo, že nás opustil i druhý Foxík. 
Naštěstí SDH Vítějeves vyvezla svou PS 12 a 
zachránila pokusy nás dorostenek. Musím 
prozradit, že chudák přežila jenom pokusy 
dorostenek a ženské týmy tuto královskou 
disciplínu neběžely. A teď k našim útokům. Byť 
všechno krásně klaplo, tak čas při prvním i 
druhém pokusu nebyl nijak závratný. Takže ke 
konci to vypadalo následovně: 1. na štafetách, 
2. na stovkách a 3. na útocích. Jelikož se to 
v konečném výsledku sčítalo, tak jsme do 
Kamenice dovezli krásné druhé místo. I když 
nikam dál nepostupujme, tak jsme si ten den 
moc užili. Takže zase někdy příště!

za SDH Šárka Bukáčková
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Rescue camp 2026
O víkendu 5. - 7. 6. se tři naši dorostenci – Terka 
Sejkorová, Dan Vičar a Vlasta Suchý zúčastnili 
Rescue campu, na kterém se členové SDH 
vzdělávají v hasičských činnostech pro vstup do 
JPO. Po celý víkend se věnovali různým 
tématům.
1. den je čekala výuka a výcvik v tématech 
imobilizace a transport pacienty, protipovod-
ňová ochrana a ochrana obyvatelstva, zajištění 
stravování při dlouhodobých zásazích a práce 
s čerpadly.
2. den následovala výuka, kterou vedli lektoři 
HZS Pardubického kraje. Lektoři si připravili 
čtyři stanoviště. První stanoviště bylo základy 
hašení a práce s proudnicí, kde se dorostenci 
dozvěděli, jak funguje hoření a dynamika 
požáru, něco o zplodinách hoření a principu 
hašení, po teoretické části následovala prak-
tická část, kde se účastníci učili ovládat 
proudnici, obranu a útok vodním proudem. 
Druhé stanoviště bylo věnováno dopravním 
nehodám a vyproštění osob z havarovaných 
vozidel, zde se dozvěděli, jak správně pracovat 
u dopravní nehody, jak si zajistit bezpečný 
prostor a jaké prostředky se používají, následně 
se přešlo k praxi a mladí hasiči si vyzkoušeli 
stabilizaci vozidla, práci se sklem a vyprošťo-
vacím zařízením, na konec lektoři předvedli, jak 
funguje airbag. Třetí stanoviště bylo věnováno 
spojové službě, práci s radiostanicí, využití 
dronů u jednotek požární ochrany a základům 
taktiky. Čtvrté stanoviště se zabývalo proble-
matikou chemické služby, kde byly předvedeny 
dýchací přístroje, protichemické obleky a jejich 
uživatelská kontrola a údržba, dále byl před-
veden protiplynový automobil s výbavou 
včetně detekčních přístrojů, a nakonec dekon-
taminace při chemických zásazích. Prakticky si 
všichni odzkoušeli ochranné oděvy a stavbu 

dekontaminačního stanoviště. Po večeři násle-
doval výcvik ve zdravovědě, kdy proběhlo 
seznámení s ošetřováním krvácení, a to i 
celkem realisticky díky namaskovaným zraně-
ním. Poté následoval výcvik v resuscitaci s AED 
i bez něj.
3. den se pokračovalo zdokonalováním se ve 
zručnosti a citu, kdy studenti navazovali na 
sobotní dopravní nehody a práci s vyprošťo-
vacím zařízením. Druhým stanovištěm byla 
práce u lesních požárů, kde si měli možnost 
vyzkoušet použití zádových vaků, batohů na 
lesní požáry, jak se dělají proluky v lesních 
úsecích a další užitečné informace. Třetím 
stanovištěm byla práce s dýchací technikou, 
kterou si fyzicky vyzkoušeli a dále se zdo-
konalovali v transportu pacienta a zabývali se 
využitím dalších prostředků. Poslední stano-
viště připravili vedoucí Rescue campu. Zde na 
účastníky čekalo hned několik úkolů – museli 
ošetřit a zajistit pacienty s otevřenou zlome-
ninou, dále se zdokonalovali v resuscitaci 
dospělých (mužů i žen), dětí a novorozenců, 
poté následoval nácvik vypuzení cizího tělesa 
z dýchacích cest.
Věříme, že všechny informace i praktické 
ukázky byly nejen pro naše dorostence užitečné 
a že se již těší na druhou část tohoto výcviku, 
která je čeká v září. Děkujeme J. Tomáškovi, 
který dorostence na místo odvezl a také rodině 
Suchých, která dorostence opět přivezla zpět. 

za SDH Lenka Tomášková

TFA Březiny
V sobotu 13.6. jsme s dětmi vyrazili na soutěž 
TFA, kterou pořádal SDH Březiny. Jedná se 
o individuální silový závod. Závodníci na trati 
musí zvládnout údery do hammerboxu, pro-
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běhnutí pneumatikami, převrácení pneumatik, 
vytažení závaží, motání hadic, přenášení 
kanystrů s vodou, a to vše se zátěží na zádech. 
V letošním ročníku soutěžilo 16 našich mladých 
hasičů v různých kategoriích. I když chvíli 
poprchávalo, chvíli svítilo a chvíli lilo, nám to 
vůbec nevadilo! V silné konkurenci jsme se 
vůbec neztratili. Dokonce jsme si přivezli 
celkem 4 poháry. A jak to dopadlo?

V rámci svých kategorií si vybojovali:
14. místo - Klárka Málková
12. místo - Lili Smažilová
11. místo - Dan Suchý
9. místo - Anna Tomášková
        - Lucka Málková

8. místo - Anna Suchá
        - Maruška Houdková

7. místo - Pavel Drahoš
6. místo - Patrik Vičar
5. místo - Honza Tomášek
         - Marťa Husáková

4. místo - Adéla Vičarová
3. místo - Hana Jeníčková
2. místo - Miky Houdek
         - Dan Vičar

1. místo - Terka Sejkorová

Moc děkujeme za skvělou reprezentaci našeho 
sboru! 

za SDH Lenka Tomášková

TFA Sněžné
V neděli 21. 6. jsme vyjeli na další soutěž. Bo-
hužel jsem jela jenom já - Terka Sejkorová 

s tátou Jirkou Sejkorou. Tentokrát jsme jeli do 
Sněžného na TFA. Je to fyzicky náročná 
disciplína. Při této disciplíně se roztáhne hadice 
s proudnicí, přeskočí se a podleze překážka 
celkem 3x. Pak se přetáhne barel s vodou (10 l) 

a vrátí se na původní místo. Poté následuje 20 
úderů do hamrboxu s 4 kg palicí. Poznávání 
celkem 6 optických signálů, smotání hadice do 
bedny, přeskočení bariéry a přetáhnutí pneu-
matiky. To celé se běží s 10 kg na zádech. Asi 
nejnáročnější z celého dne bylo to úmorné 
čekání a teplo, které dosahovalo až 32° C. Ale 
nakonec to nedopadlo vůbec špatně, protože 
jsem se umístila na 1. místě z 8. dorostenek. 
Cenu dostali také vedoucí, takže ani jeden z nás 
neodjel domů z prázdnou.

za SDH Terka Sejkorová
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ZŠ a MŠ Pustá Kamenice

vyrazili dříve ven, abychom si u rybníka opekli 
párečky a jablíčko. Nakonec jsme na ohni spálili 
čarodějnici a přáli si, aby společně s čarodějnicí 
odešly všechny chmury a všechno zlé. Ve středu 

nás čekala poslední lekce plaveckého výcviku, 
kterou jsme si společně moc užili nejen jízdou 
na tobogánu, ale i ve vířivce a v bazénu. Na 
konci všechny děti odcházely spokojeně 
s mokrým vysvědčením v ruce. Ve čtvrtek jsme 
čarodějný týden zakončili převlečení za 
čarodějky a čaroděje a společně si zahráli 
kouzelné hry. V květnu jsme si do školky pozvali 
„ježky“. V rámci tohoto rehabilitačně - 
fyzioterapeutického programu si děti procvičily 
hravou formou nožičky. V doprovodu básniček 
prošly lesem i loukou a cestou potkaly nejen 
ježečky. Na konci si děti užily vzájemnou masáž 
zádíček pomocí pichlavých míčků. Květen jsme 
zakončili oslavou Dne rodin. Tentokrát se děti 
ze školy i školky společně s rodiči vydaly na 
Cestu kolem světa a na každém kontinentu 
splnily různé úkoly. Odměnou jim byla 
zeměkoule, kterou si dotvořili. A také něco 
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příjemně unavené. V příštím školním roce se 
plavecký bazén uzavírá kvůli rozsáhlé a dlouho 
plánované rekonstrukci. Poslední plavecké 
lekce tak měly pro všechny zúčastněné 
hořkosladkou příchuť. Děti sice úspěšně 
dokončily své letošní kurzy a odnesly si 
zasloužená „mokrá vysvědčení“, zároveň však 
symbolicky zamávaly místu, kde se mnohé 
z nich poprvé naučily bezpečně udržet nad 
vodou. Na nový, zrekonstruovaný bazén se už 
těšíme, ale budeme si na něj nějakou dobu 
počkat.

Šárka Drahošová

Pustokamenický jarmark
Pustokamenický jarmark znamenal pro naši 
školu a žáky zajímavou výzvu. Domluvili jsme 
se, že peníze, které utržíme, budou moci žáci 
utratit za to, na čem se společně dohodnou. 
Začal tedy maraton výroby kvítečků z drátků a 
korálků. Podařilo se nám jich vyrobit opravdu 

hodně a prodat se nám jich nakonec podařilo 
taky hodně. Vydělané peníze byly náležitě 

dobrého na zub v podobě špekáčků a jiných 
sladkých dobrot. Z kraje června jsme společně 
se školáky vyrazili na velký školní výlet. 
Tentokrát byla naším cílem Třebíč. Se 
školkovými dětmi jsme navštívili informační 
centrum, kde nás čekal program o řemeslech. 
Děti se dozvěděly, jak se dříve pekl chléb. 
Vyzkoušely si mletí obilí na žernovu. Dále jsme 
se dozvěděli, jak se vyráběly látky. Na konci 
programu děti dostaly rozchod v rámci něhož 
mohly nahlédnout do dalších světniček a 
seznámit se s dalšími řemesly. Potom jsme se 
přemístili do zámeckých zahrad, kde děti 
společně s krtečkem objevovaly skrytý život 
v trávě. Samy děti byly překvapené kolik 
živočichů můžeme kolem sebe najít. Krteček 
měl pro děti připravené zajímavé pohybové hry, 
které děti moc bavily. Na závěr výletu si děti 
nakoupily něco na památku a spokojeně jsme 
vyrazili zpět domů. V ten samý týden jsme 
vyrazili ještě na jeden menší výlet, tentokrát do 
Poličky na výstavu Orbis pictus. Na výstavě se 
děti ocitly nejprve ve světě moří a poté jsme 
navštívili svět podivných zvířat v džungli. Na 
konci výstavy dostaly děti prostor vyzkoušet si 
všechny vystavené exponáty. Jejich úkolem bylo 
přijít na to, jak fungují, což děti velmi bavilo a 
odcházely tak z výstavy plné zážitků. V pátek 
19. června si děti ze školy připravily pro děti ze 
školky piknik. Užili jsme si tak dopoledne plné 
her a dobrého jídla. Poslední týden v červnu nás 
čekalo již tradičně rozloučení s předškoláčky a 
jejich pasování na školáky. A pak už budeme 
s dětmi vyhlížet prázdninové zážitky a těšit se 
na další školní rok. 

Veronika Klinecká

Plavecký kurz
Každou středu od 11. 3. a v některé vybrané 
pondělky patřily dráhy krytého plaveckého 
bazénu v Poličce našim dětem. Pro pusto-
kamenické školáky znamenaly tyto dny mno-
hem víc než jen běžnou hodinu tělesné 
výchovy. Společné ranní odjezdy vlakem do-
provázelo pravidelné těšení napříč všemi 
věkovými kategoriemi. Zatímco ti nejmladší 
z první třídy dělali ve vodě své první samostatné 
krůčky, starší páťáci už v drahách pilovali 
pokročilou techniku. Všechny děti bez výjimky 
výcvik nesmírně bavil a domů se vracely 



- 23 -Pustokamenické listy č. 2/2026

prostředek – kolo nebo čtyřkolku – a vyjeli na 
hřiště. Na chyby, kterých se dopouštěli, byli 
hned upozorňováni, aby se jich příště mohli 
vyvarovat. V závěru byli všichni školáci 
odměněni, protože se jim na dopravním hřišti 
velmi dařilo.

Šárka Drahošová

Hudba šesti kontinentů
Ve středu 1. dubna nás ve škole navštívil uzná-
vaný hudebník a virtuózní hráč na mandolínu 
Radim Zenkl, který dlouhodobě žije a tvoří 
v USA. Pro děti si připravil originální program, 
který je vzal na fascinující virtuální cestu kolem 
světa. Během hudebního putování udělal 
umělec zastávky na všech světových kontinen-
tech. Školáci tak měli jedinečnou příležitost 

spočítány a žáci dostali k dispozici něco málo 
přes 3000 Kč. Náklady na koupení drátků 
zaplatila škola. Nakonec se dokázali společně 
domluvit a za peníze se pořídila skládací 
volejbalová síť, 2 panenky a 2 panáčci na hraní 
a 3 traktory. Děkujeme za možnost být součástí 
této krásné akce.

Tereza Dudková

Jarní dílnička v ŠD
V jarní dílničce jsme v rámci školní družiny i 
letos vyrobili pár krásných výrobků, které 
mohou naše pokojíky a domovy zdobit i v prů-

běhu roku. Klasicky jsme zdobili vyfouknutá 
vejce, vyrobili ptáčka ze dřeva, kuřátko z mo-
delíny ve skořápce, květinový závěs z pěnovky a 
od pana Brokla dostal každý krásného dřevě-
ného zajíčka. Za ně panu Broklovi moc děku-
jeme.

Tereza Dudková

Dopravní hřiště
Ve čtvrtek 23. dubna se školáci, jako každý rok, 
vydali do Poličky na jarní výuku dopravní 
výchovy. V areálu dopravního hřiště si prakticky 
procvičili své znalosti a dovednosti v oblasti 
silničního provozu. Teoretická část přitom 
proběhla již o měsíc dříve přímo ve škole za 
účasti pracovníků Mozaiky. V Poličce žáci 
nejprve absolvovali celou trať pěšky v dopro-
vodu instruktorů, kteří jim připomněli a 
vysvětlili, jak se v silničním provozu bezpečně 
pohybovat. Poté již následovala samotná 
praktická část. Žáci si vybrali vhodný dopravní 
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Recyklohraní
I v letošním školním roce jsme se zapojili do 
projektu Recyklohraní, ve kterém děti plní 
úkoly zaměřené na ekologickou výchovu. 
Naším celoročním tématem byla „Klimatická 
změna“. Zjišťovali jsme, co tento pojem 
znamená, co ji způsobuje a jak k ní přispívá 
lidská činnost. Zároveň jsme se snažili sami 
alespoň malým dílem přispět ke snížení 
uhlíkové stopy. Celý projekt vyvrcholil v dubnu, 
a to hned dvěma akcemi: výsadbou stromů, kdy 
jsme se 16. 4. vydali do borovského lesa, kde se 
žáci od pana Marka Schauera dozvěděli o vý-
znamu lesa, o lesním hospodářství a o pěsto-
vání a výsadbě lesa. Nakonec jsme si vyzkoušeli 
i pár stromečků vlastnoručně za-sadit. Hned 
následující den (tedy 17. 4.) proběhla druhá 
akce: výzva „Den bez aut“, jejímž cílem bylo 
dopravit se do školy a ze školy jinak než autem. 
Děti i zaměstnanci tak dorazili pěšky, na kole, 
na koloběžce nebo hromadnou dopravu a 
ověřili si, že to jde i bez aut. V hodnocení 
projektu Recyklohraní jsme se v rámci 
Pardubického kraje umístili na 10. místě. 

Barbora Petrová

Environmentální pobyt
v Horním Bradle
Ve dnech 4. – 6. května se žáci naší školy 
zúčastnili environmentálního pobytu v kempu 
Tesla v Horním Bradle. Tři dny strávené 
uprostřed krásné přírody Železných hor byly 
plné poznávání, objevování i společných 
zážitků. Po příjezdu jsme se ubytovali v chat-
kách a hned poté vyrazili do okolí zkoumat 

prohlédnout si a poslechnout nejrůznější tra-
diční lidové nástroje, včetně pozoruhodných 
etnických fléten. Velký ohlas vzbudila například 
havajská nosní flétna nebo australské didge-
ridoo. V samotném závěru se děti z diváků 
proměnily v aktivní muzikanty – společně 
s panem Zenklem si zahrály na bubínky a 
zazpívaly si. Inspirativní program žáky natolik 
nadchl, že po jeho skončení zahrnuli hosta 
velkým množstvím zvídavých dotazů.

Šárka Drahošová

Úklid obce
V úterý 7. 4. se žáci naší školy společně s učiteli 
zapojili do celorepublikové dobrovolnické 
akce Ukliďme Česko. Vybaveni rukavicemi, 
pytli a dobrou náladou jsme vyrazili, abychom 
pomohli přírodě i naší obci. Děti uklízely okolí 
školy i okolí místní komunikace. Během 

dopoledne se nám podařilo nasbírat několik 
pytlů odpadu, který do přírody rozhodně 
nepatří. Nejčastěji jsme nacházeli plastové 
obaly, plechovky a drobný směsný odpad. Akce 
byla nejen užitečná, ale také poučná. Žáci si 
uvědomili, jak důležité je chovat se k přírodě 
ohleduplně a jak velký rozdíl může udělat i 
malá pomoc každého z nás. Odměnou nám byl 
dobrý pocit, čistější okolí a společně strávený 
čas. Těší nás, že společně děláme Pustou 
Kamenici krásnějším místem.

Šárka Drahošová
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pobytové stopy zvířat. Děti hledaly otisky 
tlapek, okusy stromů, peří, zbytky potravy i 
další drobné stopy, které prozrazují, kdo se 
v lese pohybuje.
Večer nás navštívila Marcela Feltlová, kterou 
děti dobře znají z Půdy v Poličce. Přivezla 
s sebou bohatou sbírku přírodnin – odlité stopy, 
hnízda, kůže zvířat, paroží i další zajímavosti. 
Pod mikroskopem jsme pozorovali lýkožrouta, 
křídlo motýla a další fascinující detaily přírody, 
které běžně okem nevidíme. Druhý den jsme se 
pustili do praktické práce v terénu. Děti si 
vyzkoušely odlévání stop pomocí modelářské 
sádry – nejprve hledaly vhodné otisky, pak je 
paní Feltlová opetrně odlila a nakonec si 
odnesly vlastní odlitek jako památku do školy.
Poté jsme se přesunuli k rybníku, kde jsme 
pozorovali vodní živočichy. Děti lovily larvy 
hmyzu, drobné korýše i další obyvatele vodního 
prostředí a učily se je určovat. Velkým zážitkem 
bylo také brodění v řece Chrudimce. Děti 
zkoumaly proud, dno řeky, kameny i drobné 
vodní organismy. Voda byla sice studená, ale 

nadšení a radost z objevování to hravě vyvážily. 
Večer jsme si společně opékali buřty, povídali si 
a užívali si atmosféru kempu. Poslední den jsme 
se po snídani sbalili a vyrazili na autobus, který 
nás přiblížil do Trhové Kamenice. Velká 
zavazadla nám odvezl pan Husák hasičským 
autem. Děkujeme obci za tuto možnost. Odtud 
jsme se vydali pěšky na závěrečný výlet. Cesta 
vedla přes Hamry, kolem židovského hřbitova a 
dále na Veselý Kopec, kde jsme si prohlédli 
roubenky pouze z dálky, protože jsme skan-
zenem pouze procházeli. Naším cílem byl 
Rváčov, kde si děti vyzvedli rodiče. Celá trasa 
byla příjemná, plná povídání, pozorování 
přírody a společných zážitků. Všechny děti si 
zaslouží velikou pochvalu – byly zvídavé, 
aktivní, ohleduplné a celý pobyt si užily naplno. 
Strávili jsme spolu krásný čas, který nás nejen 
obohatil o nové poznatky, ale také posílil naše 
vztahy a radost z pobytu v přírodě. 

Tereza Dudková
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nasbíraly všechna potřebná razítka, předložily 
svůj pas u okýnkové kontroly. Tady dostaly 
model zeměkoule, na který si natiskly razítka 
všech kontinentů, jako památku na dnešní 
cestovatelský den. Po vyčerpávající „Cestě 
kolem světa“ na děti čekal ryze český buřt, čaj a 
sladká buchta. Letos nám počasí opravdu přálo 
a my jsme moc rádi, že „Děti vzaly rodiče a 
přišly s nimi na hřiště“.

Jana Kulichová

Výlet do Třebíče
V úterý 2. června se celá škola vydala na 
celodenní školní výlet do Třebíče. Pro žáky bylo 
hned od začátku připraveno jedno menší 
překvapení. Po příjezdu na místo vedly první 
kroky dětí do Zadní synagogy a Domu Selig-
manna Bauera, kde měly objednanou komen-
tovanou prohlídku. Školáci se zde dozvěděli 
mnoho zajímavých informací o každodenním 
životě židovské komunity, jejích tradicích a 
svátcích. Po společném programu se zájemci 
podívali také do Památníku Antonína Kaliny – 
třebíčského rodáka, který za druhé světové 
války zachránil v koncentračním táboře 
Buchenwald přes 900 dětí. Po krátkém občer-
stvení přišel čas na slíbené překvapení. Učitelé 
dětem prozradili, že další část výletu budou 
absolvovat s mobilními telefony v rukou, což 

Setkání rodinných expedic aneb 
„Spolu letem světem“
Setkání rodinných expedic aneb „Spolu letem 
světem“ se uskutečnilo v úterý 26. května na 
místním hřišti u příležitosti společné oslavy 
Dne rodin. Letošním celoročním projektem ve 
škole je „Cesta kolem světa“, a tak se 
v cestovatelském duchu nesl i Den rodin. Každá 
rodinná expedice dostala svůj pas a jejím 
úkolem bylo procestovat celý svět. Tedy, 

navštívit stanoviště jednotlivých kontinentů, 
splnit tam připravené úkoly a získat razítko do 
pasu. A jaké úkoly na expedice čekaly? Začátek 
byl všude stejný, poskládat puzzle daného 
kontinentu a správně přiřadit zvířata, která zde 
žijí. A ty další? Tak, například v Americe rýžo-
valy zlato, ochutnávaly a poznávaly exotické 
plody. Na Antarktidě chodily po krách a 
z labyrintu zachraňovaly tučňáka. V Africe se 
prošly bosýma nohama po smyslovém chodníku 
a lovily antilopu. U protinožců v Austrálii 
zkoušely chodit pozadu a v Asii si zacvičily jógu, 
rozluštily nápis psaný čínsky, našly si své 
znamení podle čínského zvěrokruhu a zkusily 
jíst rýži hůlkami. Když procestovaly celý svět a 
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vyvolalo vlnu nadšení. Žáci se rozdělili do tří 
skupin a s využitím mobilní aplikace Skryté 

příběhy vyrazili objevovat trasu „Třebíčský 
machzor“. Prostřednictvím hry se přenesli do 
roku 1860, kdy malý Isaac pátrá spolu s rabínem 
Pollakem po ztracených vzácných židovských 
knihách. Díky této interaktivní hře si školáci 
velmi poutavým způsobem prohlédli celou 

židovskou čtvrť zapsanou na seznamu UNESCO 
i místní židovský hřbitov. Na každém zastavení 
úspěšně splnili zadaný úkol a v terénu se 
orientovali pomocí digitální mapy. Na vlastní 
kůži tak prožili dobrodružství, o kterém předtím 
slyšeli v synagoze, a symbolicky objevili 
třebíčský Machzor (sváteční modlitební knihu).

Šárka Drahošová
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ňáčků a vyřazení žáků pátého ročníku. V půl 
desáté se horní třída zaplnila dětmi z MŠ i ZŠ, 
pedagogickými pracovníky a rodinnými přísluš-
níky pasovaných a vyřazovaných dětí. Začali 
jsme pasováním budoucích prvňáčků. V letoš-
ním školním roce to bylo hned pět dětí – čtyři 
kluci a jedna holčička – Páťa, Bertík, Janík, Pepík 
a Anička. Nejprve se promítaly fotografie dětí a 

my jsme mohli sledovat, jak z „našich malých 
dětiček“ postupně vyrostli budoucí školáčci. 
Poté následovalo slavnostní pasování a 
šerpování. Jako památku na pobyt v MŠ dostaly 
děti knížku s věnováním, tričko, šerpu a flashku 
se svými fotografiemi. Dobrou zprávou je, že 
čtyři děti nastoupí do naší školy jako naši noví 
prvňáčci, a my ve škole se na ně už teď těšíme. 
Program poté pokračoval druhou slavnostní 
událostí. Po absolvování všech pěti ročníků 
čekalo našich šest páťáků, Aničku, Haničku, 
Martinku, Jiříka, Honzíka a Mikyho slavnostní 
vyřazení z řad žáků naší školy. Slavnostnímu 

vyřazení také předcházela projekce fotografií 
zachycujících nejzajímavější okamžiky z jejich 
pětileté docházky do školy. Páťáci si jako 

Piknik
V pátek 19. 6. se uskutečnil již druhý ročník 
piknikové akce, kterou žáci základní školy 
připravili pro děti z mateřské školy. Zatímco 
loni se piknik konal u Hápovy skály, letos jsme 
zamířili na louku u kostela. Počasí nám přálo, a 

tak jsme si piknik dosyta užili. Školáci připravili 
opravdu pestré pohoštění – sladké i slané dob-
roty, ovoce, zeleninu a bezovou limonádu k pití. 
Ochutnat jsme mohli i tradiční židovské pečivo 
Hamanovy uši, které žáci upekli ve škole podle 
receptu, jenž získali na školním výletě v Třebíči. 
Dopoledne pak zpříjemnily i pohybové hry a 

zpěv písní. Akce se opět vydařila a věříme, že se 
můžeme těšit příští rok již na třetí ročník.

Barbora Petrová

Slavnostní pasování budoucích 
prvňáčků a vyřazení našich páťáků
Úterní ráno 23. 6. 2026 zavládla v celé škole 
slavnostní atmosféra. Čekaly nás hned dvě 
slavnostní události – pasování budoucích prv-
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památku na pustokamenickou školu odnesli 
Absolventský list, přívěšek s vyrytým datem 
pobytu ve škole a také flashku s fotografiemi. 
Zatímco pasování budoucích prvňáčků je vždy 
událostí radostnou, dalších pět let je budeme 
vídat v naší škole, loučení se školáky v sobě nese 
i trošku smutku, ale tak už to bývá, že něco 
končí a něco nového začíná. Naši páťáci ale 
vedle sebe neusedají do školních lavic 
naposledy. Po prázdninách totiž všech šest 
společně zamíří do Poličky. A rozdělili si to 
spravedlivě. Tři z nich budou pokračovat ve 
škole Na Lukách a tři z nich na gymnáziu.  A my 
jim přejeme, ať se jim daří minimálně stejně 
dobře jako tomu bylo při pobytu v naší škole i na 
jejich další cestě životem, ať už je zavede 
kamkoliv.

Jana Kulichová

I letos se nám dařilo
Přesto, že počet dětí ve škole není vysoký, 
držíme se našeho hesla „Ve škole nás sice není 
mnoho, ale nebojíme se toho. Na různé soutěže 
jezdíme a pěkná ocenění zpět vozíme“. A toto 
motto se podařilo našim dětem naplnit i 
v letošním školním roce. Hned v září se děti 
zúčastnily dvou běžeckých závodů. Ve štafetě 
družstev obsadila dívčí štafeta ve složení 
Martinka Husáková, Hanička Jeníčková a 
Anička Suchá krásné první místo. Stejně dobře 
si vedla i chlapecká štafeta ve složení Miky 
Houdek, Honzík Tomášek a Jiřík Zahálka. 
V přespolním běhu si nejlépe vedl Miky Houdek, 
který obsadil krásné třetí místo a hned za ním 
se na čtvrtém místě umístil Filípek Černý. Na 
jaře se již tradičně účastníme oblastního kola 

v recitační a pěvecké soutěži, kam posíláme 
děti, které se nejlépe umístily ve školních 
kolech. V pěvecké soutěži Poličský skřivánek se 
letos nejlépe dařilo naší nejmladší Zlatušce 
Bárkové, která ve své kategorii obsadila druhé 
místo. Davídek Šulc za svůj obrázek hasičského 
auta získal v okresním kole výtvarné soutěže 
Požární ochrana očima dětí třetí místo. Další 

krásná ocenění získaly naše přírodovědkyně 
Anička Horáčková a Hanička Jeníčková na pří-
rodovědné poznávací soutěži v Poličce. Anička 
získala třetí místo v poznávání živočichů a 
Hanička druhé místo v poznávání živočichů a 
zároveň i druhé místo v poznávání rostlin. 
Dobře se děti umisťují i v matematických 
soutěžích Klokan a Pangea, které nám umožňují 
celorepublikové i mezinárodní srovnání s ostat-
ními dětmi. V těchto soutěžích si již třetím 
rokem nejlépe vede Filípek Černý. A nesmíme 
zapomenout ani na naše tři páťáky, Aničku 
Suchou, Mikyho Houdka a Jiříka Zahálku, kteří 
úspěšně zvládli přijímací zkoušky na gymná-
zium do Poličky, kam po prázdninách společně 
nastoupí. Všem dětem moc a moc gratulujeme a 
těšíme se na další krásná ocenění v příštím 
školním roce.

Jana Kulichová
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ním sportu. Celý program byl zahájen ve 13:30 
hodin a přilákal mnoho návštěvníků z řad 
místních obyvatel i hostů z okolí. Ve 14:30 
hodin patřilo nově otevřené prostranství našim 
mažoretkám. Právě toto místo bude do 
budoucna sloužit při obecních akcích i jako 
taneční parket a mažoretky jej svým vystou-

pením symbolicky pokřtily. Jako první 
vystoupily nejmladší mažoretky Hvězdičky, 
které předvedly své taneční i pohybové 
dovednosti. Svým nadšením, energií a radostí 
z vystoupení si okamžitě získaly pozornost 
publika. Po nich nastoupily na scénu mažoretky 
Hvězdy. Divákům představily nejen sehrané 

Mažoretky

Mažoretky Hvězdy rozzářily 
hasičský ples v obci
Raná u Hlinska
V sobotu večer, 21. 3. 2026, se v rámci tradič-
ního hasičského plesu v obci Raná u Hlinska 
představily mažoretky Hvězdy, které svým 
vystoupením zpestřily bohatý program celé 
akce. Na parket nastoupily přesně ve 21:00 a 
hned od prvních tónů si získaly pozornost všech 
přítomných návštěvníků. Dívky předvedly dvě 
ze svých choreografií, ve kterých nechyběla 
sehranost, ladnost ani energie. Publikum 
ocenilo nejen technické provedení, ale také 
celkový projev mažoretek, který byl plný radosti 
a elegance. Vystoupení probíhalo v menším 
prostoru, než na jaký jsou mažoretky běžně 
zvyklé. I s touto výzvou si však poradily na 
jedničku. Dokázaly přizpůsobit své choreografie 

tak, aby vynikla jejich krása i v omezených 
podmínkách. Reakce publika byla velmi pozi-
tivní a mažoretky si za své vystoupení 
vysloužily zasloužený potlesk. Mnozí diváci 
ocenili nejen jejich výkon, ale i to, že se aktivně 
podílejí na kulturním dění a reprezentují svůj 
soubor i mimo domovskou obec. Celé vystou-
pení mažoretek Hvězd se velmi vydařilo a stalo 
se příjemným zpestřením večera.

za mažoretky Tereza Lorencová

Vystoupení mažoretek Hvězd a 
Hvězdiček ve Filipově u Hlinska
V sobotu 9. 5. 2026 se mažoretky Hvězdy a 
Hvězdičky zúčastnily slavnostní akce v obci 
Filipov u Hlinska, která se konala u příležitosti 
otevření nového náměstíčka a soutěže v požár-
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choreografie, ale také svou zcela novou sestavu, 
na které v posledních týdnech intenzivně 
pracovaly. Jejich vystoupení se neslo v dyna-
mickém rytmu a bylo krásným zpestřením 
celého odpoledního programu. Děkujeme pořa-
datelům za pozvání a příjemnou atmosféru. 
Velké poděkování patří také všem mažoretkám 
za reprezentaci a rodičům za podporu.

za mažoretky Tereza Lorencová

Jaro, léto, podzim, zima
Vážení čtenáři, v minulém vydání Pustokamenických listů jsem se s Vámi podělil o jarní říkanky a 
obrázky z milé dětské knihy Jaro, léto, podzim, zima, kterou doma opatruji po svých prarodičích a 
rodičích. Jak jsem slíbil, v tomto letním čísle přinášíme další půvabné ukázky z této vzácné 
publikace, tentokrát věnované létu. Kniha, vydaná v prosinci roku 1938, v sobě nese kouzlo 
dávných časů, něžnou poetiku i prostou radost z proměn přírody během celého roku. Jsem rád, že 
se o její letní obrázky a říkanky mohu podělit nejen s našimi nejmenšími čtenáři, ale i s dospělými, 
kteří v nich možná naleznou vzpomínku na své vlastní dětství. Přeji Vám, milé děti i vážení dospělí, 
aby Vám letní stránky této krásné knihy přinesly radost, pohodu a příjemné zastavení v čase 
prázdnin a slunečných dnů. Podzimní a zimní říkanky budou zveřejněny v příštích vydáních PK 
listů.

starosta
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Inzerce Noviny z roku 1972
Kamenické noviny z roku 1972
Vážení spoluobčané, vážení čtenáři pustoka-
menických listů, věděli jste, že v Pusté 
Kamenici byly v minulosti vydávány Kame-
nické noviny? Já sám je nepamatuji, ale naši 
pamětníci si na ně jistě vzpomenou. V dubnu 
letošního roku se mi náhodou dostalo do 
rukou originální čtvrté číslo z prosince 1972 a 
rád bych se s Vámi o něj nyní podělil na 
následujích stranách těchto listů. Přeji Vám 
příjemné počtení a pamětníkům milé 
zavzpomínání na dobu starou více než půl 
století. Noviny z roku 1972 budou také 
umístěny na webových stránkách obce. 
Pokud by měl někdo z Vás doma i další 
vydání, budu velmi rád za jejich zapůjčení.

Děkuji, starosta.
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